

APUNTES**Los correos de Mallorca**

La circunstancia providencial de encontrarnos haciendo auténtica en el Palacio de la Puerta del Sol, formando parte de una comisión política de Corbera del Llobregat, nos proporcionó al honor de cambiar un afectuoso saludo con el Sr. Francos Rodríguez, eminentísimo cofrade, cuyos envidiables méritos han elevado á la Dirección general de Comunicaciones.

Abusando de su excesiva amabilidad tuvimos que permitirnos algunas preguntas respecto de la futura reorganización del servicio marítimo postal en Mallorca y la península á las que contestó sin reticencia alguna.

Según el Director General de Comunicaciones estos días ha de decidirse el pleito. Seguidamente aparecerá en la Gaceta el anuncio de subasta y para mediados de julio podrá comenzar el servicio caso de que la compañía agraciada pueda disponer del material conveniente para dejar llenado un servicio que tantas mejoras ha de reportar á la industria nacional. El señor Francos Rodríguez no puede ocultar la satisfacción que le motiva la reorganización que se lleva á cabo en Mallorca. Mejorar sus vías comunicativas con la península es enriquecer el archipiélago; dotarlo de una semilla fecundante; abrir una arteria de vida que ha de embellecer toda la región.

Al despedirnos del amabilísimo cofrade, agraciando sus mercedes, tuvo que dedicar un junto elogio al naviero Sr. Simó, cuya envidiable actividad ha reñido el galardón que tanto le distingue en el mundo comercial.

A los esfuerzos, al celo, á la actividad y la perseverancia del naviero señor Simó se debe una parte, la más importante, del éxito obtenido en las gestiones realizadas para obtener el perfeccionamiento de la reforma.

Al elogio que el director de Comunicaciones dedicará al Sr. Simó únimos nuestro aplauso.

Nuestra región ha de estarle agraciada.

Don Agapito.

AYUNTAMIENTO**La sesión de ayer**

Ayer á las ocho menos cuarto se reunió el Ayuntamiento de nuevo para proceder á la definitiva constitución del mismo.

Entraron el Alcalde D. Luis Alemany y los concejales señores Sampol y Vidal, Jaume, Quijada, Obrador, Rebasa, Oliver, Pérez, Horrach, Llabrés, Ballaster, Pou, Villalonga, Cortés, Roví, Ruiz, Ramis, Roca y Rayó, Pérez, Sampol y Ripoll, Planas, Canet, Ferrer Badalquer, Dezcállar, Fortezza, Rey, Cervera-Roca, Hernández, Pugdorfi, la Riera, Carbonell, Bennasar, Font y Peña, Mancebo y Más.

Abierta la sesión pide la palabra el Sr. Plana para reiterar la protesta que formuló en la primera sesión ya que existen las mismas causas, por lo tanto ruego que se haga constar en acta su protesta.

El alcalde dice que la protesta del Sr. Plana no puede constar en acta.

Seguidamente el alcalde dispuso que se procediera á la elección de los tenientes de alcalde, dando el siguiente resultado:

Para la primera tenencia de alcalde.—D. José Sampol y Vidal, 18 votos; don José Sampol y Ripoll, 10 votos y 8 papeletas en blanco.

Para la segunda tenencia.—D. Antonio Rebasa Roig, 18 votos; D. Guillermo Dezcállar, 13 y 5 papeletas en blanco.

Para la tercera tenencia.—D. Francisco Roví Motta, 18 votos; D. Juan Bautista Font Peña, 12 y 6 papeletas en blanco.

Para la cuarta tenencia.—D. Francisco Roca Hernández, 18 votos; Don Pedro Ferrer Balsaguer, 15 y 3 papeletas en blanco.

Para la quinta tenencia.—D. José Llúcar Reñés 18 votos; D. Pedro Cañet Castañer 11 y 7 papeletas en blanco.

Para la sexta tenencia.—D. Bernardo Obrador Mut 18 votos; D. Guillermo

Mas y Tauler 13 y 5 papeletas en blanco.

Para la séptima tenencia.—D. Bernardo Roca Rayó, 18 votos, D. José Fortezza Rey y Valls, 16 y 2 papeletas en blanco.

Para la octava tenencia.—Don Antonio Ramis y Grancha, 16 votos, don Gabriel Carbonell y Magrané 16 y 2 papeletas en blanco.

Terminada la votación del Sr. Alcalde dijo que quedaban proclamados internamente tenientes de Alcalde los señores siguientes:

Primer teniente de Alcalde el señor Sampol y Vidal; 2º el señor Rebasa; 3º, el señor Roví; 4º, el señor Roca Hernández; 5º, el señor Llúcar; 6º, el señor Obrador; 7º, el señor Roca Rayó y 8º, el Sr. Ramis.

El alcalde preguntó al Ayuntamiento si los síndicos habían de ser dos ó uno y habiéndose acordado que fuesen dos se procedió á su votación.

Las izquierdas presentaron D. Alejandro Jaume y don Fernando Pou que obtuvieron 18 votos cada uno y los conservadores votaron la candidatura de D. Antonio Oliver y D. Damian Bennasar que obtuvieron 12 votos.

Hubo seis papeletas en blanco.

Fueron elegidos síndicos los señores D. Alejandro Jaume y D. Fernando Pou.

Terminada la votación el alcalde dijo que se iba á proceder á la designación de horas y días en que el Ayuntamiento había de celebrar sesión.

Se dió lectura de una proposición pidiendo que el ayuntamiento se reuniera dos veces por semana, la primera los jueves á las doce de la mañana en primera convocatoria y los sábados á la misma hora en segunda y la segunda el mismo sábado á las siete de la noche y los lunes en segunda.

Dicha proposición fué apoyada por el concejal señor Quijada el cual dijo que siendo varios los asuntos urgentes que habían de resolverse era preciso que el Ayuntamiento se reuniera dos veces por semana con objeto de resolverlos cuantas antes.

La citada proposición fué aprobada por unanimidad.

ECOS DE SOCIEDAD

Viajeros
En el vapor «Julio» llegaron ayer de Ibiza, don José Ferrer, don Vicente Riera, don Antonio Ramón, don Antonio Torres y don Juan Cardona.

En el vapor «Balear», salieron ayer tarde para Barcelona, D. Gaspar Calvet, don José Giménez, don José Rosiñol, don Rafael Blanes, don Jaime Oliva, don Andrés Barceló, don Manuel Casasnovas, don Luis Zaforteza, don Venancio Fuster, don Juan Ferrer, don José Alcover y don Juan Cerdó.

En el mismo vapor salieron para Barcelona desde cuyo punto se dirigieron á Madrid el diputado á Cortes señor Conde de Salent y el senador del reino marqués de la Cenia.

Personales
Para ocupar la vacante de la notaría que dejó el diputado á Cortes D. Alejandro Rosselló ha sido nombrado para desempeñarla el notario Don Mariano Aznar.

Anteayer tomó posesión de su cargo el oficial segundo de este Gobierno, nuestro estimado amigo don Jaime Coomas.

Con las formalidades de rubrica tomó ayer posesión de su cargo el oficial letrado de este Ayuntamiento don Antonio Pujol.

Reciba nuestro distinguido amigo nuestra más cordial enhorabuena.

Necrológia
Después de haber recibido los Santos Sacramentos ha fallecido esta madrugada D. Miguel Bó y García.

Remitimos á su desconsolada familia la expresión de nuestro más sentido pésame.

AUDIENCIA
Jurados del partido de Inca
Cabezas de familia

Don Lorenzo Roví Bibiloni, San sellas; don Bartolomé Simonet Orell, ridad, al ceder á tales requerimientos,

hubiera cometido una arbitrariedad,

Inca; don Gabriel Guasp Alzamora, Inca; don Juan Comes Sarra, La Puebla; don Antonio Serra Gelabert, Llubí; don Miguel Pons Ferragut, Lloseta; don Antonio Rullán Vicens, Escorça; don Miguel Manar Ferragut, Costitx; don Juan Capó Brudes, Campanet; don Sebastián Payeras Martí, Buger; don Bartolomé Fiol Colom, Inca; don Juan Balle Villalonga, Binisalem; don Antonio Pericás Colom, Alaró; don Jaume Ques Reñés, Alcudia; don Antonio Jordá Llompart, María; don Juan Marimón Más, Muro; don Sebastián Real Barceló, Sineu; don Miguel Sáez Martorell, Selva; don Mateo Muntaner Malondra, Sta. Margarita.

CAPACIDADES

Don Antonio Martorell Antich, Alaró; don Juan Vallespir Serra, Costitx; don Antonio Serra Simó, La Puebla; don Miguel Moncada Escañas, Muro; don Pedro Antonio Morro Martorell, Selva; don Miguel Paigserver Pons, Selva; don Melchor Barceló Paréll, La Puebla; don Andrés Amengual Roig, Sineu; don Pedro Juan Estelrich, Ribas, Santa Margarita; don Miguel Llabrés Salom, Inca; don Sebastián Ramonell Terrassa, Binisalem; don Bartolomé Vicens Morey, Alaró; don Jaime Comes Socías, La Puebla; don Jaime Comes Llabrés, La Puebla; don Miguel Vidal Jaume, Inca; don Manuel Feito Rossell, Alcudia.

SUPERNUMERARIOS*Cabezas de familia*

D. José Ramis de Ayrefor, Palma; D. Juan Canals Bisquerra, id.; D. Gabriel Cafellas Colom, id.; D. Gabriel Barceló Gelabert, id.

Capacidades

D. José Homs Muntaner, Palma; don José Font Marimón, id.

El escándalo de anoche

Todos nuestros temores, manifestados con gran anticipación, van trocándose en realidades. La excitación de ánimos ha llegado á tal punto que ya no nos extrañaría si ocurriese el día menos pensado sucesos lamentables.

Relatemos imparcialmente lo ocurrido. No queremos comentarlo todo que viene sucediendo nos ofrece material de sobra para ir analizando, con detención, las causas que han llegado á producir el actual estado de cosas. Y lo haremos; expondremos mañana el comentario que todo ello nos sugiere.

Iudicablemente, la excitación de ánimos reinante proviene desde el primer día en que se reunió el Ayuntamiento para proceder á su constitución. La retirada inmotivada de los conservadores, empeñados en entrar en la discusión de un asunto que privan los artículos de la legislación vigente, lo que equivalía á que, luego, tuviera que declararse nula la sesión, fué la primera de las chispas que había de prender en el combustible, harto almacenado por anteriores y ruidosos hechos. Si hay quienes creen que la conducta de agrupaciones ó colectividades quedan como olvidadas ó que sobre ella se pasa tan pronto una espuma, andan lamentablemente equivocados.

Hoy surgen los efectos de las coacciones anteriores, de las frases infamantes y de los trabajos de zapa hechas para vencer á unos y sacar triunfantes á otros.

De lo anterior han quedado resabios peligrosos que solo pueden ir desvaneciéndose con una prudencia extremada ó con una patente y clara rectitud de intenciones.

Y en la sesión inaugural la prudencia no anduvo hermanada con la actitud de los concejales conservadores ni se vieron, aunque sí pudieron adivinar los móviles que les inspiraban.

Se proponían intimidar, retirándose del salón, al resto del Ayuntamiento? Era un propósito pueril, casi inocente. Se proponían retrazar la constitución del Ayuntamiento? Era otro propósito tan pueril como el primero, ya que la Ley marca taxativamente el procedimiento á seguir. Se proponían demostrar que la conducta del Alcalde, al oponerse á sus pretensiones, era arbitraria? Pues ahí están, bien claros, los textos que declaran que aquella auto-

nomia es de la Corte, en que tomará parte el

que se expone, S. M. y que la Constitución, en su artículo 14º, establece que la Corte es de la Corte, en que tomará parte el

que se expone, S. M. y que la Constitución, en su artículo 14º, establece que la Corte

haciéndose responsable ante la Ley. ¿Qué se proponían los concejales conservadores? ¿Qué significación tuvo su retirada en el primer día, su ausencia en el segundo y su presencia en el tercero, que fué anoche?

Si ayer acudieron, existiendo las muchas causas en que fundaron su retirada, permanecieron en el salón, porqué todo ello? Esta es la pregunta que se hace la opinión; y en la respuesta que á sí misma se da pueden encontrarse los motivos de los sucesos que vienen desarrollándose.

Durante la sesión reinó el orden más completo. Ni la más ligera demostración de agrado o desagrado pudo observarse durante las largas votaciones de las que salieron proclamados internamente los tenientes de Alcalde. Y eso que el salón de sesiones y todas las dependencias estaban ocupadas por un público numerosísimo que, no cabían en aquellas, iba aglomerándose en la plaza de Cort.

Todos nos felicitábamos de la gran cordura y sensatez que había demostrado el público, que constituye un ménage contra los que han venido llamándole perturbadores ó autores de escándalos.

El gentío, terminada la sesión, desalojando pacíficamente los sitios en que se había agrupado dentro de la Casa Consistorial, fué aglomerándose á su vez en la Plaza de Cort, engrosando así los grupos nutritísimos que en la misma se encontraban.

Poco después de terminado el acto, los concejales conservadores bajaron por la escalera central y al salir del vestíbulo, en un grupo sonaron aplausos y vivas. Otro grupo, gritando: «Esto es una provocación. Ellos son los provocadores!», protestó de los aplausos y dió gritos contrarios. Los grupos enemigos se vieron rápidamente engrosando y promoviéronse un escándalo monumental.

Los conservadores intentaban realizar una manifestación en favor de sus concejales, á lo que se opusieron sus adversarios no cesando de gritar: «Ellos nos provocan! Esto es intolerable!»

Lo que ocurrió después no puede describirse. En medio de la calle de Palacio trábole una refriega librada en la calle de Palacio figura el ex juez municipal D. Pedro A. Banzá, quien presenta algunas heridas producidas por un garrotazo. El Sr. Banzá fué asistido en la casa de los señores Coll, donde fué recogido por los médicos suplentes, de reciente creación, Sres. Ferrando y Obrador, presentándose después el médico municipal Sr. Gayá que en aquel momento había salido de guardia, sustituyéndole el suplente señor Pizá.

Las heridas sufridas por el Sr. Banzá, no son, sin embargo, de mucha consideración.

Después de restablecida la calma, se recogieron y quedaron depositados en el cuartelillo de la guardia municipal algunos sombreros, que por las señales que ofrecían indicaban que la reyerta sostenida por los grupos había sido tan violenta como breve.

Hasta más allá de las diez y media la guardia municipal estuvo vigilando por las calles y plazas en donde más conveniente se creyó su presencia.

En vista de todo lo ocurrido, nosotros preguntamos: Durante la sesión el público, blancos y negros, guardó una actitud correctísima. Si á la salida de los concejales conservadores, con la excitación de ánimos pronta a provocarse, y hallándose en presencia fuerzas ó elementos enemigos, si no hubiesen soñado los primeros vivas y aplausos, que fueron tomados á provocación, habrían sonado á vez protestas y mueras y habríanse registrado el desorden que hubiera podido traer fatales consecuencias?

Gracias á los esfuerzos realizados por unos y otros y á las medidas energicas que se emplearon, el tumulto que hubiera podido adquirir graves proporciones quedó dominado, restableciéndose la normalidad.

En previsión de que pudieran ocurrir nuevos choques, el comandante de la guardia municipal destacó muchos números de la guardia, al mando del segundo jefe, que vigilaban las calles de Victoria, Conquistador, Glorieta y parqueo, Tarragona, Trípoli, procediendo Te Deum y reserva de S. D. M.

Empiezan en Sta. Cruz en honor de Santa Gertrudis: Exposición á las seis; á las diez Tercia y Misa mayor; por la tarde á las cuatro y media los actos de coro, Rosario, Trípoli, procediendo Te Deum y reserva de S. D. M.

Empiezan en S. Nicolás, por los fines de la Comunión Perpetua y Reparadora. A las diez Tercia y Misa mayor con sermón por el R. D. Miguel Planas, Vicario de la misma; por la tarde á las cinco y media los actos de coro y reserva de S. D. M.

Empiezan en S. Nicolás, por los fines de la Comunión Perpetua y Reparadora. A las diez Tercia y Misa mayor con sermón por el R. D. Miguel Planas, Vicario de la misma; por la tarde á las cinco y media los actos de coro y reserva de S. D. M.

Empiezan en S. Nicolás, por los fines de la Comunión Perpetua y Reparadora. A las diez Tercia y Misa mayor con sermón por el R

TELEGRAMAS

Servicio especial y exclusivo de LA TARDE

Madrid 6 (240 m)

De Política

Maura

En los círculos políticos se daña anocheciendo que el señor Maura acompañaría al infante D. Carlos en su viaje á la Argentina.

Los comentaristas decían también que entre el séquito que acompañaría á D. Carlos figurarían varios ex ministros liberales.

Le que dice un maurista
Un prohombre del partido maurista ha hecho ante varios políticos las siguientes manifestaciones:

-Maura no pretende imponer al gobierno condición alguna.

Mantiene y manterrá su actitud de implacable hostilidad, hasta que el gobierno presente un programa liberal monárquico.

Nuestro partido no puede apoyar á los dimésticos que tienen compromisos con los revolucionarios.

Carece de todo fundamento la noticia que se ha hecho circular de que el señor Maura quería intervenir en el nombramiento de cargos de gobierno.

Y por último el personaje maurista que aludimos ha dicho que por muy buen orígen sabe que las elecciones á Diputados á Cortes no se verificarán hasta que se hayan reanudado las buenas relaciones entre el partido conservador y liberal.

Canales

El ex presidente del Congreso señor Canales ha sido interrogado en Alacante sobre si había sido nombrado por el gobierno para que le representase en las fiestas del centenario de la independencia de la república Argentina.

El señor Canales ha dicho que hasta ahora ignoraba que el gobierno hubiese pensado en él para que le representase en dichas fiestas ya que no se le había consultado sobre el particular.

La presidencia del Congreso

En los círculos políticos se asegura que el candidato para la presidencia del Congreso en las futuras Cortes será el Sr. Canales y ese es el motivo por el cual el jefe del partido liberal no ha ofrecido ha dicho prohombre la representación del gobierno para que la ostente en las fiestas que para últimos de Marzo se celebrarán en la Argentina.

Las hermanas de la reina

Sé como seguro que en breve vendrán con objeto de pasar una temporada al lado de la reina D. Cristina su augustas hermanas.

que viene desarrollando el señor Leroux.

De Melilla

Marina

Ha regresado de Nador el general Marina mostrándose satisfechísimo del estado de las fortificaciones de aquella posesión y del excelente espíritu de nuestras tropas.

El general Marina conferenció muy detalladamente en Nador con el general Cobos y antes de regresar revisó las fuerzas de aquel campamento.

Una carta del Sultán

Telegramas recibidos de Melilla dan cuenta de que en Zoco de Bi-Sidel se leyó ante numerosos moros una carta del Sultán, en la cual, aconseja á los rifiegos que respeten los intereses de España, pues de lo contrario mandaría cortar las cabezas á los infractores de sus mandatos.

Los rifiegos decían que el Sultán estaba en defensa de su territorio.

Algunos jefes de las kábilas creen que la carta del Sultan es para atemorizar á grupos de moros que desean unirse para de nuevo formar un harca para que esta combatá contra España.

El temporal

Sigue el temporal, haciéndose imposible que ninguna embarcación se haya á la mar.

Generales

El Director General de Comunicaciones.

El Director General de Comunicaciones señor Francos Rodríguez ha autorizado á la estafeta de Melilla para que admitan paquetes postales.

El consejo

Mañana por la tarde tendrá lugar un consejo de ministros presidido por el Sr. Moret.

Dicho consejo será únicamente para estudiar detenidamente las modificaciones de los presupuestos.

El duque de Zaragoza

Noticias recibidas de Zaragoza dan cuenta de que los elementos conservadores de aquella población han escrito al joven duque de Zaragoza ofreciendo le un acta de diputado á Cortes para las próximas elecciones.

El duque de Zaragoza ha contestado agraciendo y aceptando el ofrecimiento.

El señor Salillas

Ayer era objeto de todos comentarios la noticia ya confirmada de que el ex director de la cárcel de Madrid señor Salillas había ingresado al partido republicano y que este tenía el decidido propósito de sacarle diputado á Cortes.

El señor Salillas está completamente conforme con la política republicana

Ayer pasearon por la Casa de Campo la reina D. Victoria y los príncipes Mauricio y Leopoldo de Battemberg.

El viaje de los reyes

Se dice que para el mes próximo don Alfonso y doña Victoria se trasladarán á Granada donde pasarán unos días.

Desde dicho punto se trasladarán los reyes á Sevilla.

De paseo

Ayer pasearon por la Casa de Campo la reina D. Victoria y los príncipes Mauricio y Leopoldo de Battemberg.

El Sr. Concas

El ministro de Marina general Concas tiene el propósito de presentar al consejo de ministros un estado en que podrá verse las reformas que hay que que puedan prestar los servicios que se hacen en los buques de guerra para les encuadre.

Carreras Civiles

Preparación para Correos, Peritos, Ayudantes y Subsecretarios de Obras Públicas, Telegrafos, Ingenieros y Arquitectos, Topógrafos y cursos superiores.

Preparatorio de Medicina, Farmacia y Ciencias, 2^a enseñanza y Comercio.

Informes: Sacristia San Jaime n.º 8, de 9 á 12 y Felipe Baumá n.º 10-2^a, de 2 á 5.

Se alquilan varias casas en el Terreno calle Bonanova, frente á la Iglesia.—Informarán en Palma.—Roig, n.º 0.

Infalible medio de que el capital produzca el interés deseado.

COMERCIANTES E INDUSTRIALES

Ya en el invierno, la época de más movimiento comercial en Palma, conviene que los establecimientos de

Sedería, Lencería, Muebles,

Zapatería, Almonedas, Labores, Sombrillas, etc.,

se apresten á hacer la propaganda de sus respectivos artículos, abandonando los ineficaces medios que para ello algunos emplean y acudiendo sólo á la Prensa, único procedimiento

de seguros y prácticos resultados. No dudar de cuanto queda expuesto y pedid la tarifa de periódicos combinados, á la base de la gran economía, al Centro de Anuncios de Serra,

Plaza de Sta. Eulalia, 10.—Palma.

TEATROS

Principal

Las funciones que hoy se celebrarán en este teatro prometen verse muy animadas, dados los muchos encargos que esta mañana se habían hecho en taquilla.

Lírico

Para mañana viernes se anuncia el beneficio del primer actor y Director D. Francisco Morano, con el hermoso drama de Shakespeare «Otello» Y la hermosa comedia en un acto «Los Incasables».

Dado lo escojido del programa y las simpatías con que cuenta en Palma el Sr. Morano, es de esperar que mañana noche se llene el Principal.

Entradas

Hoy han entrado en nuestro puerto los buques siguientes:

Salidas

De Cabrera el vaporito del mismo nombre.

De Valencia ha entrado el vapor Santa Ana.

Procedente de Alicante el vapor correo Isleño.

Despachados

Para Barcelona está despachado y debe de salir mañana á las seis y media el vapor correo «Bellver».

Salidas

Ninguno.

Antigua casa Lassalle

S. Nicolás, 31

Antigua casa Lassalle

LAMPISTERIA "EL AGUILA", - Brossa, 30

Espectáculos

Para hoy

Principal

Gran Compañía Cómica-Dramática dirigida por Francisco Morano.

Función para hoy á las 3 y media.

«Faffies» y en un intermedio se rifarán algunos juguetes.

A las 8 y meia noche.

«La Dicha Ajenas».

Entrada general 0'90.—Al Paraíso y Tertulia 0'60.

Lírico

Compañía Cómico-Lírica dirigida por Francisco de la Vega y Martín Conti.

Función para hoy á las tres y media.

«El Padre Curas».

Entrada general 18 céntimos.

Función para las 4 y media.

Segundo y tercer acto de «La Viuda Africana».

«Bisquit Glacés».

«A B C»

En un intermedio se rifarán 10 hermosos juguetes.

Entrada General 60 céntimos.

A las ocho y media.

«Felipe segundo».

«Pepe el Liberal».

«La mal hora».

«El Iluso Cafizares».

Entrada general 60 céntimos.

Teatro Balear

Cinematógrafo y Varietades

Función para hoy del espectáculo.

Family Jacopi, la Bella Lunaris y Cí-

inematógrafo con un escogido programa.

Entrada general 20 céntimos.

La Protectora

Todos los días laborales de 6 y media á 11 y domingos y días festivos de 3 y media á 11 noche funciones de Cinematógrafo.

Entrada general 0'10 céntimos.

Salón Truyols

Todos los días de 5 á 8 noche funciones con variado y escogido programa.

Círculo Obrero Católico

Todos los días función de cinematógrafo con escogido y variado programa.

BURSATILES

Madrid

Interior comido 85'00

Interior fin de mes 86'27

Al proximo 0'00

Amortizable, 5 p8 101'80

Amortizable nuevo 0'00

Banco de España 468'00

Compañía Tabacalera 0'0000

Frances 7'20

Libres 26'98

Exterior (sin cupón) 97'72

Militar durante el próximo mes de Febrero.

En el vapor correo «Isleño» arribado esta mañana de Alicante han llegado siete procesados custodiados por la guardia civil.

Para buenos mesones y vinos rancios, superiores, no hay como «Casa Esteban». Sto. Cristo, 4.

«Agua de Colonia» de fino perfume y baratura incomparable, no hay otra que la de Oniva, Major y 4 veces más barata que las extranjeras. Por eso la prefiere la aristocracia y obtuvo dos premios primeros en la Exposición Farmacéutica, nacional y en el IX Congreso de Higiene Internacional.



Molduras para cuadros

ANTIGUA CASA SASSALLE S. NICOLÁS, 31 ANTIGUA CASA LASSALLE

Los más elegantes modelos de fábricas españolas y extranjeras. Especialidad en marcos o viejo para pinturas. Fotograbados y toda clase de estampas. Gafas, lentes, gemelos prismáticos, colores, sparsas, aparatos de Física, etc.